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�9�G;ก=��23�����G;9L������������ก�5528A��0��ก�2 

1. 528A��0��ก�2 :  

.1�� : $�)*�� &��ก���+�,���ก��ก�����-�.�� �%�ก��  

�'����� :  .��� 5-7 �� �� ��M� $' �  ��q� ����'� 231 =����.�%��) �������+)�' ���������� ก�����+�&�� � 10330  


��4�+�,: 0-2126-8300 
����� 0-2126-8398 

�)�-) &����'� ��	 �����$�)�.�$ :  

$�)*�����ก���'�)�-) &����'� ��	 �����$�)�.�$7�
 ��ก�����������'�  

(1) �1�� %������	�$'��ก�����+�,�)� 26����S���)������กก�����&������������
 ��ก����S�ก������������%���ก���
 8	ก���ก�� ก.�.�. 9��7� 15 ����%�ก����$�������f�ก���������&��������������	.�.� ������ก ��	�%���)�ก��
�+)���%������)�������	�$'�����ก����� ����)-'ก���'��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ��	ก�4ก%�&��  

(2) ���ก��ก�����7&���S������
 ��ก���'������$������)��ก�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. �����������ก+���	&�������=1�
&���������ก�$$�)*�����ก�������� ��� ���  

(3) ��ก���+�,�)����ก������������&�ก��ก���+�,�)����$�)*�����ก�� ����������7&������26������	
�.�,�'������กก���%�
���+�,�)����ก������������ ��	�%����+�,�)���	����	
�.�,���ก�������ก�����n�ก���ก�$�����������	
�.�,  

(4) ����������	.����	��ก��'���� 	���7�ก)�ก���'�ก�����=1�&��ก���+�,&�1����+�,�)����������'��%���S� �����'� �+1����ก*�
��	
�.�,������=1�&��������� (=���')  

(5) �%���)�ก�����=�� q���������	�%���)� �' &�1��%���)�ก���1��7����ก����� ก�$�����ก&��ก���+�,�'� ก����������&�1��'
��� �+1��7&������$ก��.%��	&�'�&�1������26���)�-)7�&��ก���+�,&�1����+�,�)��'�ก�����+6��	�����กก�������&�1��'���26��
&��ก���+�,���ก����  

(6) ��$ %�����21��&�1� %�������� 1�&�����������	���&�1���$21�� 1�&��������� ����%��������&���'��' %�����21��&�1� %�����
��� 1�&���������7�����%�ก��21�����&��������� �ก����ก�8'ก�������)�-)7�ก��������&��������� ก��&�����$ %�
����21��&�����������S�ก��.��� ��� &�1�ก���R)��-ก������21��&��������������1������'��	$�7���� "ก���������9��&���
ก��������� ������ก" ��	ก�8'ก��������&�1������$21�� 1�&������������ %�����21��&�1� %�������� 1�&����������'�
�����$�������&�1�&�����$ %�����21��&�1� %�������� 1�&��������������1������'��	$�7���� �ก��������&�1������$21�� 1�&����
�������� %�����21��&�1� %�������� 1�&����������  

(7) �%���)�ก���+)���%����&����������'��%�&�����������&�1��ก��)ก�%����&����������'���$21�� 1�7�����%�ก��=����ก����%�
ก��21�����&���������  

(8) ��1���ก%�&��ก��.%��	��)� ����� 1�&��������� 1��ก����=1�&����������'�����' %�������� 1�&������������ก��������
��1������'��	$�7���� �ก����1���ก%�&��ก��.%��	��)� ����� 1�&��������� 1��ก����=1�&����������  

(9) �������� ��-�����'����	 ��7.������1��Q ���������'��	$�7���� � ��-�����'����	 ��7.������'���'�ก�กM$��ก�������21��&�1�       
���=1�&�����������	ก������  

(10) �����$ ����$���7�ก�����ก��ก����� ���������'��	$�7���� � ��-�����'����	 ��7.������'���'�ก�กM$��ก�������21��&�1�          
���=1�&�����������	ก������  
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(11) ���'�������&�1��ก����+)����)�
 ��ก��&�1��)-'ก�����ก�������� ��)-'ก���ก���
 ��ก��&�1��ก����)-'ก�����ก���  

(12) .'������	�%���)�ก��7&�������$����ก�����&�1���$21�� 1�&��������� .'����������7&����=1�&���������&�1�����'���7��	
��������$7�ก�8'�'��'ก���ก����+)����)�
 ��ก�� &�1��'�&��ก��8,�'��'��ก�	�$����)�-)��	
�.�,������=1�&���������
&�1����ก������)�7�7�ก�������&�1����ก�����'�������7��� ����&������������ก�����������'����%� �O  

(13) �ก��)กก���������'�ก%�&��7���� �ก����)กก���������  

(14)  %���8��	��	ก�4��� �����+�,�)����-) ��� ��&��������� �� ����&��������� ��	�� ���$21�� 1�&��������� ���
&��ก�ก8N,��	�)-'ก���'� 8	ก���ก�� ก.�.�. ��	ก�4ก%�&��  

(15) ����%��$ก����)����ก�����7&���S����������d��ก��$�O.'�%�&��$ก)�ก���'��'-��ก)��5+�	����ก������� ��	���
&��ก�ก8N,��	�)-'ก���'��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ��	ก�4ก%�&��  

(16) ����%���������ก��$�	�	���� 6 ��1�������$�P$�O.'&�1������$�P�R)�)���	��������ก��$�P$�O.'���ก����� 
����'� 8	ก���ก�� ก.�.�. ��	ก�4ก%�&�� ��	������������ก�����ก����=1�&����������'��'.1������7��	�$'�����=1�
&�����������	�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�.9��7� 2 ��1����$�������)����$�	�	���� 6 ��1�� ��	9��7� 4 ��1��
��$�������)���P$�O.'���ก����� ����%���$   

ก�����������������ก����7&����=1�&������������� 7&�$�)*�����ก��ก���������%���)�ก����������������)-'ก�������&�6��
�����7� ���������'� 

(1)   ���������������ก����7�����$$��ก����)��+)�+,&�1��1��$���6ก�������)��Mก����)ก�, 

(2)  ����+�����������ก����$���M$�2�,���$�)*�����ก��ก�������� 
�������'ก������.������ก������=6�������
���ก����7&����=1�&������������$���� �����'�7�ก�8'�'����=1�&������������� �����	�� ,7&����������������ก����

���)-'ก����� (1) 7&�$�)*�����ก��ก���������%���)�ก������)-'ก�����ก��������  

�����'� 7�ก�8'�'�$�)*�����ก����1�ก����%���������$�	�	���� 6 ��1�� �����$�P$�O.'���ก�����  
���������%�
��������$�	�	���� 6 ��1��&��� $�)*���	�%������������ก��$�P$�O.'���ก�����9��7� 3 ��1����$�������)���P
$�O.' �������7�ก�8'�'� 8	ก���ก�� ก.�.�.&�1��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. 7&� ����&M�.�$&�1��'��	ก�4�ก���
��S�������1��  

(17) ����%�������ก��21�����&��ก���+�,&�1����+�,�)��1���+1��ก�������S������� ��	���7&������������	
�.�,��ก����%�ก��
����  

(18) ����%�������d��	ก��������+1��ก�������S������� ��	���7&������������	
�.�,��ก�)������%�ก������  

(19) ����%�������
���	$�.1�� �%���� ���������ก�������7�&�1��'���26��&��ก���+�,�'��'��� ���ก)�����������'��%���ก���
 8	ก���ก�� ก.�.�. ก%�&�� 26���)����ก)���กก�������&�1����&��ก���+�,���+)����)� +������������'�&��ก���+�,�'��� ��
�ก)�������'�ก%�&��+�������&�� ��	���7&������������	
�.�,���$9��7� 3 ����%�ก����$����������=����ก����'�
&��ก���+�,��	/&�1����+�,�)������'��� ���ก)�������'�ก%�&��  

(20) ����ก���ก����+)����)��������'�������	�$'������ ก�8'�1����ก��กก�����	�$'���+)���%������)���� ��	ก���ก���
�+)����)��%������	��� ��&����������'��%�&���������������&�����ก����� 7&��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ���$
9��7� 5 ����%�ก����$�������'�����ก����+)����)�����  
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(21) ����%�&����1�.'�.��7&����ก��$�P$�O.' �+1�������������ก'���ก�$ก����� 8 ����)���P$�O.' ��	������7&��%���ก���
 8	ก���ก�� ก.�.�. 9��7� 60 �����$����������=����ก����)���P$�O.' ���������������	�%���)�ก��7&�������$����ก��
���&�1���$21�� 1�&��������� ������&����1�.'�.�����������������%� �O+����ก�$7$ %�����21��&����������ก������7������ 
��	���7&��'&����1�.'�.������������
 ��ก������'��%�ก����ก�&�����$�)*�����ก����	�=���'��)������ก�&�����
������$����ก�����&�1���$21�� 1�&��������� �'�7.�7�ก��21�����&��������� �+1����	
�.�,7�ก����ก�����ก������7�
�����������������'��������&��������� �������7�ก�8'�'� 8	ก���ก�� ก.�.�.&�1��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. 
7&� ����&M�.�$&�1��'��	ก�4�ก�����S�������1�� 

(22) ���7&��'�����������	
�.�,���ก����� 26���' �8��$��)�����	ก�4�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ��1��� �8��$��)���
�����������	
�.�,���ก�������� ���=6�ก�����'�����������������	
�.�,���ก����� ��	�������������������	
�.�,
�1����������1�����7�ก�����'�����������������	
�.�,�'�ก%�&��7���� ���1�����ก�����'��������������	
�.�,� �����'�
��
�����$���O����ก�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�.ก���  

(23) ������������	�$'��&�����������	���7&��'�	�$'�����=1�&��������� ���&��ก�ก8N,��	�)-'ก���'��%���ก���
 8	ก���ก�� ก.�.�.��	ก�4ก%�&��  

(24) ���7&��'�����$$�O.'26���' �8��$��)��	����'��ก*8	����&��� 
��=1�������ก%�&���&����	ก�4�%���ก���
 8	ก���ก�� ก.�.�. ������� ก��7&� ����&M�.�$�����$$�O.'���$�)*��&��ก���+�,��	$�)*����)����&��ก���+�,  

(25) �����������.%��	$�O.'���ก�������1�����)&�1���)กก����� �����'�
�� ����&M�.�$����%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�.  

(26) ��������������$����ก�����&�1���$21�� 1�&��������� 9��7��&��ก�ก8N, ��1����� ��	�)-'ก���'� 8	ก���ก�� ก.�.�. 
��	ก�4ก%�&��  

(27) �R)$��)ก���1��Q �+1��7&�=6�26�����=���	�� ,���
 ��ก�� ��	��ก*����26������	
�.�,������=1�&���������  

(28) �R)$��)���&����'���	 �����$�)�.�$�1������'�+�	��.$�OO��)&��ก���+�,��	����&��ก���+�, +.4. 2535 ��	ก�4
 8	ก���ก��ก%�ก�$&��ก���+�,��	����&��ก���+�, ��	��	ก�4�%���ก��� 8	ก���ก��ก%�ก�$&��ก���+�,��	����
&��ก���+�,ก%�&��7&���S�&����'����$�)*�����ก�� ����7��L���$����	�'��ก����+)����)�
��� ��� ���  

$�)*�����ก��ก���������'&����'��R)$��)��������ก+�� 
 ��ก�����ก��ก�������� กk&����������&��ก���+�,��	����
&��ก���+�, ��������	ก�4 กk &�1� %������'���ก
����4���%�����&��กk&������ก���� �����'� 7�ก�8'�'����ก%�&��7����
��ก+��&�1�
 ��ก�����ก��ก�����������&�1�����ก�$&��ก�ก8N,7�กk&��� ��	ก�4 กk &�1� %��������ก���� &�ก$�)*��
���ก��ก���������%���)�ก��7&���S������กk&��� ��	ก�4 กk &�1� %��������� 7&�=1����$�)*�����ก��ก���������R)$��)7&�
��S�����������ก+��&�1�
 ��ก�����ก��ก������������  

��1����ก�����'���$�)*�����ก�� :  

7�ก�8'�'��'ก�����'���$�)*�����ก��ก�������� ������
�� %���������%���ก��� &�1�
���&���1��7����+�	��.$�OO��)
&��ก���+�,��	����&��ก���+�, +.4. 2535 $�)*�����ก��ก�������������%���)�ก������'��%���S��+1��7&�$�)*�����ก��ก�����
������7&�������%�&����'��������� 26�����=6�ก�������$��ก���&��กd������ Q 7&��ก�$�)*�����ก��ก�����������7&��  

2. G;9�;?�G��23T�	�> :  
.1�� : -�� ��ก���4�'���-�� �%�ก�� (�&�.�) 

�'����� : 1222 =��+�	����'� 3 ����$��
+�+�� ���������� ก�����+�&�� � 10120 
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��4�+�, 0-2296-4763-90 

�)�-) &����'� ��	 �����$�)�.�$ :  

�����������	
�.�,�'�)�-) &����'� ��	 �����$�)�.�$7�
 ��ก�����������'�  

(1) �����$ ����$�����กก���%�&����'���S������������	
�.�,���������'�ก%�&��7�
 ��ก��  

(2) ���� ��$n�ก ��	�กM$��ก*����+�,�)����ก����� ��$��)�����Q �'�ก������	+6������$��กก�����������	�%���)�������ก����� 

�.�� ��)�21��&��������� ��	��ก�$'����ก&��ก���+�, ��)������กก���%�&����&�1���� 1�&��ก���+�,��	��)��1��7����

ก�������	�%��������7�$�O.'��)�n�ก���ก�������	&�1�$�O.'���+�,�)����ก����� ��� %��������$�)*�����ก��  

(3) ���7&��'ก����$��$ ���'������� �%�&���� �����$��	
��&��ก���+�,����Q 26����S����+�,�)����ก�������������$.%��	

&�1�.%��	�� � ��&��ก���+�,���ก���� �����'�7&���S������ %��������$�)*�����ก�� ��1��������$&��กd��=�ก������	

 �$=�������  

(4) ������)���ก$�O.'��)�n�ก�+1����S� ��7.���������Q ���ก�������� %��������$�)*�����ก��  

(5) 7&� ����&M�.�$�ก�$�)*�����ก�� 7�ก��ก%�&���)-' %���8��� �����+�,�)����ก���������� ��'���S�-���7�ก�8'�'�

�)-'ก�� %���8��� �����+�,�)�����ก�)�%�7&���� �����+�,�)�����&��	��ก�$�9��ก��8,7��8	 %���8��� �� &�1�ก�8'�'�

��S����+�,�)��1����ก��ก�'�ก%�&�����7���	ก�4 8	ก���ก�� ก.�.�.  

(6) ������)��5�'�� 1� ��&��������������� ��&��������������'� ��&�1�������1����)กก����� 
��$�)*�����ก���	����7&��������

����	
�.�,���$����&�������� ��  

(7) �%�&����'�7�.����	�	����ก��.%��	$�O.'���������'�  

(ก) ���� ��$n�ก���+�,�)����ก�������ก���ก��.%��	$�O.'�	���M��)��  

(�) ������	������$7&����.%��	$�O.' �R)$��)�������� 130 �&��+�	��.$�OO��)&��ก���+�,��	����&��ก���+�, +.4. 

2535 7�ก�8'�'����.%��	$�O.'ก�	�%�ก��&�1�������ก�	�%�ก���������� 130 �&��+�	��.$�OO��)&��ก���+�,��	

����&��ก���+�, +.4. 2535 ��ก��7&��ก)� �����'�&���ก�ก����� 7&������������	
�.�,���ก�����������7&�

�%���ก��� 8	ก���ก��ก.�.�. ���$
�����.�ก.��  

( ) ������)������'��&�1���กก��ก����)��+1��.%��	&�'�����&�����ก��������� 1�7&��ก����=1�&�������������������&����

������'����=1�&�������������	���=1�����  

�����'� &����'���������������	
�.�,�	�)���������1�����.%��	$�O.'����%���)�ก�����	�$'����)กก�����ก�$�%���ก���

 8	ก���ก�� ก.�.�. 

(8) ��$��� ���=�ก����7�ก�� %���8��� �����+�,�)� ��� �����+�,�)����-) ��� ��&��������� �� ����&��������� ��	�� �

��$21�� 1�&����������'�$�)*�����ก����� %���8��� ��1���&M���� %���8=�ก�������� �����������	
�.�,�	����������$�)�.�$

��� �����'�&��7� Q �'��ก)��6����ก ����)�+���7�ก�� %���8��� �����+�,�)����-) ��� ��&��������� �� ����&����

����� ��	�� ���$21�� 1�&����������'�$�)*�����ก����� %���8�����	�����������	
�.�,�����$��� ���=�ก��������  
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(9) ������	������7&�$�)*�����ก�����$=6�����	��'������)�-)7�ก��������	.�����=1�&��ก���+�, ก����$��ก�$'�� ก��

���'���������� ��&��ก���+�, ��	ก�����'��������1��7��'��'�����ก��=1� ���&��ก���+�,���ก����� 
������'�'��������

����	
�.�,�����$������S������ก*8,��ก*�  

(10) ����%���������	$�O.' ���������'� ��	����ก�$�)*�����ก��  

(ก) ��������S������ก*8,��ก*�=6���7�ก���%���)�ก����� %��������$�)*�����ก���ก'���ก�$ก����$��	�%�&���� 

&��ก���+�, ��ก�$'�� ��	�1��Q  

(�) ����%�$�O.'��	��$��� ���=�ก����������+�,�)����ก������'���$n�ก���  

( ) ����%�$�O.'����ก����$�������+�,�)����ก�����  

(�) ����%��������ก'���ก�$��)��� ��	����	��'��ก�� %���8��� �����+�,�)� ��� �����+�,�)����-) ��� ��&��������� 

�� ����&��������� ��	�� ���$21�� 1�&������������ก�����  

(11) ����7&�$�)*�����ก���R)$��)���&����'���	 �����$�)�.�$����'��	$����7�
 ��ก�����ก��ก�������	�����ก+���	&�������

=1�&���������ก�$$�)*�����ก�� +�	��.$�OO��)&��ก���+�,��	����&��ก���+�, +.4. 2535 ��	ก�4 8	ก���ก��

ก%�ก�$&��ก���+�,��	����&��ก���+�, ��	��	ก�4�%���ก��� 8	ก���ก��ก%�ก�$&��ก���+�,��	����&��ก���+�, ����7�

�L���$����	�'��ก����+)����)�
��� ��� ��� 

(12) ����7&�$�)*�����ก���R)$��)�������� 125 �&��+�	��.$�OO��)&��ก���+�,��	����&��ก���+�, +.4. 2535 ��	ก�4

 8	ก���ก�� ก.�.�. ��	��	ก�4�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. �'���ก���+�	��.$�OO��) ���ก����
��� ��� ��� 

&�ก$�)*�����ก���)����R)$��)���7&�����$�)*�����ก��
������' 7�ก�8'�'�$�)*�����ก��ก�	�%�ก��&�1�������ก�	�%�ก��

��ก��7&��ก)� �����'�&���ก�ก�����&�1�����R)$��)&����'��������� 125 �����������	
�.�,�	�%��������ก'���ก�$��1���

���ก����
���	��'�� ��	���7&��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. 9��7� 5 �����$�������'������������	
�.�,���=6�

�&��ก��8, ���ก���� 

(13) �����������	
�.�,�	�R)$��)���&��ก�ก8N,��	�)-'ก���'�+�	��.$�OO��)&��ก���+�,��	����&��ก���+�, +.4. 2535 

��	ก�4 8	ก���ก�� ก.�.�. ��	��	ก�4�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ��	ก�4���
��� ��� ��� 

(14) ������	������7&�$�)*�����ก�����$��S�&����1�=6��=��	���&��ก���+�,�'��	�����f�
�� &�1�ก%��������7��	&�����%�

ก���f�
��7�.1�����ก����� �+1����	
�.�,7�ก��������	.�����=1�&��ก���+�, ก����$��ก�$'����	�1��Q  

(15) �%���)�ก��q�������$�� �$ �'7&�$�)*�����ก���R)$��)���&����'������&�1�q���������'�ก ���)��&������ �����'�&��

��ก$�)*�����ก�� �����'� �+1����	
�.�,������=1�&���������������� &�1���1�������$ %�������ก�%���ก��� 8	ก���ก�� 

ก.�.�.  ��7.�����7�ก��q�������$�� �$ �'�+1����	
�.�,������=1�&���������7�ก�����7&���'�ก������ก���+�,�)����

ก�����  

(16) 7&� ����&M�.�$$�)*�����ก��7�ก�8'ก����1���ก%�&��ก��.%��	��)� ����� 1�&��������� 1��ก� ���=1�&����������'�����'

 %�������� 1�&������������ก����� ก�8'������&�1������$21�� 1�&������������ %�����21��&�1� %�������� 1�&���������



 

ก�������f�-�.�� Fixed Income 6M95  &��� 63 
 

�'������$������� &�1�&�����$ %�����21��&�1� %�������� 1�&��������� ก�8'ก��.%��	 ����� 1�&�����������S�&��ก���+�,&�1�

���+�,�)��1�������)� ��	ก�8'�� ����&�1��� ���$21�� 1�&������������=�ก����  

(17) ����ก����1���ก%�&��.%��	��)� ����� 1�&��������� ��	����%�������7���1������ก���� +�������������&������	

&��กd��ก��7&� ����&M�.�$��������������	
�.�,���7&��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ���$�)*�����ก��  

(18) 7&� ����&M�.�$$�)*�����ก��7�ก����$.%��	&�'��������+�,�)��1�����ก��.%��	&�'�����������&��&�'�����)-'�'�

 8	ก���ก�� ก.�.�. ��	ก�4ก%�&��  

(19) ���� ����&M���������������	
�.�, �ก'���ก�$ก�����ก��ก�����7���������ก��$�	�	���� 6 ��1�������$�P$�O.'

&�1���$�P�R)�)���	��������ก��$�P$�O.'���ก����� �+1�������ก����=1�&�����������	�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. 

���$9��7� 60 �����$����������=����ก����)����$�	�	���� 6 ��1�� ��	9��7� 4 ��1����$����������=����ก����)���P

$�O.'���ก����� (=���') 

(20) ��$��� ���=�ก����7�ก�� %���8�%����&����������'��+)���6����กก����ก&����������ก��������21��&������������

�%������)��'�$�)*�����ก��
������$�O.'���ก����� ��	�%����&����������'��ก��)ก��กก����� 1�������=1�&���������

7�����	����%�ก��21�����&��������� ��� %��������$�)*�����ก�� 

(21) .%��	��)� ����� 1�&�������������$�)*�����ก���ก������� 1�&������������ %��������$�)*�����ก�� ��	/&�1� .%��	

����	
�.�,&�1����+�,�)��1��Q ���ก�������� %��������$�)*�����ก�� 

(22) ��$��)� ��21��&����������������������ก$�)*�����ก���+1������$�O.'���ก�����  

(23) �R)$��)&����'��1��Q ����'� 8	ก���ก�� ก.�.�. &�1��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ��	ก�4ก%�&��7&���S�&����'����

�����������	
�.�, 

(24) �%���)�ก��21�������ก���'�����)����������	��4��� %��������$�)*�����ก��  

(25) �%���)�ก��7� Q �'��ก'�������ก�$ก�������O���%���)����������ก��ก��	��4��� %��������$�)*�����ก�� 
���	����

�R)$��)���กk&�����	���$�� �$�������ก����)������)����  

(26) �%����9�*'�'��ก'���������1�����กก�������7�������	��4 (=���') 

(27) ���7&��'�����$n�ก���+�,�)�7�������	��4&�1�4���,��$n�ก&��ก���+�,7�������	��4 (=���') �%�&��$��	��4�'�ก������%�

���+�,�)�������� �+1���%�&����'��กM$��ก*����+�,�)�7�������	��4 
�������������	
�.�,�'&����'� ����1�ก��	������$

 �8��$��)��������$n�ก���+�,�)�7�������	��4���=�ก��������'�กk&���ก%�&�� �'d��	���� ���	�'4�ก�9�+7�ก��

�%���)�ก����S������$n�ก���+�,�)�7�������	��4���ก����� 
�������������	
�.�,�	������$�)�.�$ก���R)$��)&����'�

��������$n�ก���+�,�)����� 

(28) ��$�����ก����$��)7�ก���ก����+)����)�
 ��ก��������=1�&��������� &�ก���กR�����)������=1�&������������ก�������

�ก)������	 55 ����%����&����������'��%�&���������������&�����
 ��ก�� 
��$�)*�����ก���'&����'������ก���

&��กd���ก'���ก�$ก������)��	ก����$��)7&��ก������������	
�.�, 



 

ก�������f�-�.�� Fixed Income 6M95  &��� 64 
 

�����������	
�.�,�'�%����&����'���	 �����$�)�.�$����'�ก%�&�����7���OO��������������������	
�.�,���ก��������

��	���+�	��.$�OO��)&��ก���+�,��	����&��ก���+�, +.4. 2535 26�����=6�&����'�������ก*���	
�.�,������=1�&��������� 

��	��1���'ก�����'������������������	
�.�, �����������	
�.�,�����)��'&����'��%���)�ก������'��%���S��+1��7&��������

����	
�.�,���7&�������=�R)$��)&����'��������� 26��ก���%���)�ก�����ก�������=6�ก��������1�.1��7�&����1��+1����$���

 ���=�ก������	 �$=�������)���'������$7&������������	
�.�,���7&��&�ก�'ก�����'������������������	
�.�,  

7�ก�8'�'������������	
�.�,ก�	�%�ก�� ������ก�	�%�ก�� &�1��	�������R)$��)&����'� 7�ก��������ก*���	
�.�,������=1�

&��������� ���=1�&������������7.��)�-)�������� 132 ��	ก�$ก�$����� 47 �&��+�	��.$�OO��)&��ก���+�,��	����

&��ก���+�, +.4. 2535 7�ก��q�������$�� �$ �'ก�$�����������	
�.�,�+1����	
�.�,������=1�&�������������������  

�����������	
�.�,�������ก�	�%�ก�������S�ก�����ก�$����	
�.�,���ก����������	���=1�&��������� ������ก��ก�	�%�����

�	��S����+1����	
�.�,��������������	
�.�,���&�1���	
�.�,�������1�� ���������S�ก����'�ก ����$���7�ก���%�&����'���S�

�����������	
�.�, &�1���S�ก���%���)�ก��7���ก*8	�'���S�-�����	�����f����������7&����=1�&������������$ก��������

�+'��+����� 
�����=1�&����������'�������$���������ก�����)�������ก�� �� ��� 

7�ก�8'�'�ก���%���)�ก��7����������$��)������=1�&��������� &�ก$�)*�����ก��ก������������%���)�ก������) 7&��������

����	
�.�,�'�%�����%���)�ก������'��%���S��+1������)������=1�&������������  

��1�����ก�����'��������������	
�.�, :  

ก�����'�����������������	
�.�,���ก�������	ก���������������������	
�.�,�1����� �	ก�	�%���������1�������$���O����ก

�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. �����'� ก�����'�����������������	
�.�,���ก������'��1���������'�  

(1) ��1��$�)*�����ก��&�1������������	
�.�,no��7�no��&�6�� �' �����	�� ,�	$�ก��)ก��OO��������������������	
�.�, 
��

$�กก����7&��'กno��&�6�����$����&�����S������ก*8,��ก*���S������������ก��� 90 ���  

(2) 7�ก�8'�'�$�)*�����ก��&�1������������	
�.�, ����R)$��)&����'���	 �����$�)�.�$�'�����ก����������������	
�.�,&�1�

$�)*�����ก�����$�ก��)ก��OO��������������������	
�.�, 
��$�กก����7&��'กno��&�6�����$����&�����S������ก*8,

��ก*��������ก��� 30 ���  

(3) 7�ก�8'�'��'ก�����'���������1�����7�
 ��ก�� &�1��'ก���ก������'�������กk&����������&��ก���+�,��	����

&��ก���+�, &�1���	ก�4��� 8	ก���ก�� ก.�.�. &�1���	ก�4����%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. &�1�ก�8'�1��7�����	

�'��7&�$�)*�����ก����	�����������	
�.�,��������=�ก���'��	�ก������'�������7&���� ����ก�$��	ก�4  %�����

�	�$'�$��	���$�� �$���ก���� �����'� ��1�����กก�����'����������ก�����'��7&���S�ก���+)��9��	&����'��ก��������

����	
�.�, ��	�����������	
�.�,�����	�� ,�	��$&����'����ก��������� �����������	
�.�,�'�)�-)$�ก��)ก��OO���������

�����������	
�.�,��� 
��$�กก����7&�$�)*�����ก�����$����&�����S������ก*8,��ก*��������ก��� 90 ���  

(4) 7�ก�8'�'����=1�&����������'��)
����'��������ก 26�� )�����%����&������������ก���ก)�ก���ก6��&�6������%����&����

������'��%�&���������������&�����ก����� ��'�ก����7&��'ก�����'������������������	
�.�,  



 

ก�������f�-�.�� Fixed Income 6M95  &��� 65 
 

(5) 7�ก�8'�'������������	
�.�,�' �8��$��)�����S��������	ก�4�%���ก��� 8	ก���ก��ก%�ก�$&��ก���+�,��	����

&��ก���+�,������� �8��$��)��������������	
�.�,���ก��������7�9��&��� $�)*�����ก���	�%���)�ก��7&��������

����	
�.�,�ก��� �8��$��)7&�=�ก����9��7� 15 �����$�������'�$�)*�����ก�����$�&�����ก���� ��	����ก���ก������ก����

7&��%���ก��� 8	ก���ก�� ก .� .�. ���$9��7� 3 ����%�ก����$�������'��ก������M��)�� 

7�ก�8'�'������������	
�.�,�)����ก��� �8��$��)7&�=�ก����9��7�ก%�&������������ &�6�� $�)*�����ก���	�����O��

���'�����������������	
�.�,����%���ก��� 8	ก���ก�� ก .� .� . 9��7� 15 �����$�������'� �$ก%�&���������ก���� ��	

��1�������$���O������ $�)*�����ก���	�������������������	
�.�,���7&�����
��+���    

(6) 7�ก�8'�'������������	
�.�,�%�����������Q �'��ก'���ก�$ก�����ก��ก�����&�1��������1���'��ก'�����������f���� &�1�7.�7�����'�

ก��&�1����ก��7&��ก)� �����'�&�����ก����� &�1�ก��7&��ก)���	
�.�,�ก������������	
�.�,��� $�)*�����ก�������=$�ก

��)ก��OO��������������������	
�.�,��� 
��$�กก����7&������������	
�.�,���$����&�����S������ก*8,��ก*��������

ก��� 15 ���  

��6�� =��ก����S������������	
�.�,�)������� 7&������������	
�.�,���ก��
��&�1������$���+�,�)���	��ก���&��กd��

����&�����ก�����7&��ก������������	
�.�,���7&�� &�1���� %��������$�)*�����ก��&�1��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ���

����=6�ก���%���)�����1��7��'��%���S� �+1��7&�ก��
��&�1������$���+�,�)���	��ก���&��กd������&����S���
����'�$����


��5�$+��� �+1�������=�%�����������������1��� 

7�ก�8'�����������	
�.�,ก�	�%�ก�������S�ก���������ก�$��	
�.�,���ก��������&�1����=1�&����������'������������ก����7&�

ก�	�%���� &�ก��S�ก�8'�'��'����%� �O��	��������=�ก���7&�&���� 7&�$�)*�����ก��ก���������'�%����$�ก��)ก��OO�

�������������������	
�.�,���  

�=���'��กM$��ก*����+�,�)�ก�������� :  

���+�,�)����ก������	�กM$��ก��ก���+�,�)��1�� 8 �%���ก�����������������	
�.�,  1�  

-�� ��ก���4�'���-�� �%�ก�� (�&�.�)  

1222 =��+�	����'� 3 ����$��
+�+�� ���������� ก�����+�&�� � 10120  


��4�+�, 0-2296-4763-90  

��	/&�1��'�$�)*��4���,��$n�ก&��ก���+�, (��	��4���) �%�ก�� ��	/&�1� �'������������	
�.�,�1���'��' �8��$��)��S�������'�
�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.� ก%�&�� 

3. G;9��55�O	
 :  

.1�� : ���������� ��+���ก�  
�'����� : $�)*�� +'�' ���)� �%�ก�� 100/19 .��� 14 �� ���������). $' =��+�	��� 9 &������� ก�����+� 10310  

��4�+�, 02-645-0080 
����� 02-645-0020 

.1�� : ������.�9���. �2���� 
�'����� : $�)*�� +'�' ���)� �%�ก�� 100/19 .��� 14 �� ���������). $' =��+�	��� 9 &������� ก�����+� 10310  

��4�+�, 02-645-0080 
����� 02-645-0020 



 

ก�������f�-�.�� Fixed Income 6M95  &��� 66 
 

.1�� : ��� ��	�)��, �)���8-������,  
�'����� : $�)*�� +'�' ���)� �%�ก�� 100/19 .��� 14 �� ���������). $' =��+�	��� 9 &������� ก�����+� 10310  

��4�+�, 02-645-0080 
����� 02-645-0020 

.1�� : ��� ���� -������,+�4, 
�'����� : $�)*�� +'�' ���)� �%�ก�� 100/19 .��� 14 �� ���������). $' =��+�	��� 9 &������� ก�����+� 10310  

��4�+�, 02-645-0080 
����� 02-645-0020 

.1�� : ������.��)�� ��*,4��+��-,.��  
�'����� : $�)*�� +'�' ���)� �%�ก�� 100/19 .��� 14 �� ���������). $' =��+�	��� 9 &������� ก�����+� 10310  

��4�+�, 02-645-0080 
����� 02-645-0020 

�)�-) &����'� ��	 �����$�)�.�$ : - 

4. ����3
5
������������ :  

.1�� : $�)*��&��ก���+�,���ก��ก�����-�.�� �%�ก��  

�'����� : .��� 5-7 �� �� ��M� $' �  ��q� ����'� 231 =����.�%��) �������+)�' ���������� ก�����+�&�� � 10330  


��4�+�,: 0-2126-8399 ก� 0 
����� 0-2126-8398  

5. G;90��0D������ :  

.1�� : - 

�'����� : - 

�)�-) &����'� ��	 �����$�)�.�$ : - 

6. G;9���5����ก�2����2��2�5S���<�� :  

.1�� : -�� �� -�.�� �%�ก�� (�&�.�)  

�'����� : 444 �� ����M�$'�  �������, =��+O��� �������7&�� ���������� ก�����+�&�� �  


��4�+�, 0-2217-8000  

�)�-) &����'� ��	 �����$�)�.�$ :  

������� 8	ก���ก�� ก.�.�. &�1��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. 7&� ����&M�.�$&�1���	ก�4ก%�&����S�������1�� 
������$����ก�����&�1���$21�� 1�&��������� �'�)�-) &����'� ��	 �����$�)�.�$7�
 ��ก�����������'�  

(1) �����$ ��-�����'������Q �%�&��$ก���%�&����'���S�������$����ก�����&�1���$21�� 1�&��������� ��ก$�)*�����ก��&�1�
ก����� (=���') ����'��	$�7���OO���������������$����ก�����&�1���$21�� 1�&���������  

(2) $�ก��)ก��OO�ก����S�������$����ก�����&�1���$21�� 1�&��������� ������ก%�&�� ��	��1������'�ก%�&��7���OO�
��������������$����ก�����&�1���$21�� 1�&���������  

(3) ������&����1�.'�.���������&���������&�1���ก���ก����f�����������ก'���ก�$&����������'��%�&��������'�
 8	ก���ก�� ก.�.�. &�1��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�.��	ก�4ก%�&��  

(4) ��ก����&�1���$��ก����ก'���ก�$ก����7.�$�)ก��ก�������f���	ก������21��&�1�ก����� 1�&���������  
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(5) ��$.%��	��)� ��21��&���������  1���)� ��21��&����������ก�����'���������$ก��������&��������� &�1�.%��	��)� ����� 1�
&���������  

(6) �1����ก��21��&�1���� 1�&���������  

(7) �����$&�1���$��$&����1���$����)�-)7�&���������  

(8) .'����������7&����=1�&���������&�1�����'���7��	��������$7�ก�8'�'��'ก���ก����+)����)�
 ��ก�� &�1��'�&��ก��8,�'��'
��ก�	�$����)�-)��	
�.�,������=1�&���������&�1����ก������)�7�7�ก�������&�1����ก�����'�������7��� ����
&������������ก�����������'����%� �O  

(9) �R)$��)������ก%�&���ก'���ก�$�)-'ก��
�*8��+1���%�&����&������������ก������������'� 8	ก���ก�� ก.�.�. 
�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ��� ���	ก�4ก%�&�� &�1�กk&����'��ก'�������ก%�&��  

(10) �%�ก���1��7��'��ก'�������ก�$&����'����ก�����������  

7. G;9�;?��C�=<���� (Market Maker) (
e=�3ก�� ETF) :  

.1�� : - 

�'����� : - 

�)�-) &����'� ��	 �����$�)�.�$ : - 

8. G;9�����2��1�O� (Participating Dealer) (
e=�3ก�� ETF) (
e=�32���
/67�6�9
�.�G;9�;?��C�=<����) :  

.1�� : - 

�'����� : - 

�)�-) &����'� ��	 �����$�)�.�$ : - 

9. �
/�2MกA� :  

9.1. �'���6ก*�ก������� :  

.1�� : - 

�'����� : - 

�)�-) &����'� ��	 �����$�)�.�$ : - 

&����&�� (�'���6ก*�ก�������) : - 

9.2. �'���6ก*�ก����� :  

�)�-) &����'� ��	 �����$�)�.�$ : - 

&����&�� (�'���6ก*�ก�����) : - 

10. G;9�23ก�� (ก2R
ก�����7
�23ก��) :  

����' 

11. G;92�57�5�7������9��ก�20��ก�2����� (Outsource) :  

.1�� : - 

�'����� : - 
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�)�-) &����'� ��	 �����$�)�.�$ : - 

&����&�� (�����$��$&����������ก�����ก�������) :  

����	��'���+)����)�����'��	$�7�����	��'��
 ��ก��&����� ����ก%�&���1�� Q�  

12. <R3!��?��G;9L������������ (
e=�3ก�� Country Fund) : - 

�)�-) &����'� ��	 �����$�)�.�$ : - 

13. �8� 8��9��
/?�3<��72�5G8�	�5���G;9L������������ :  

13.1. �)�-)7�ก����� 1�&��������� :  

���=1�&��������������=��� 1�&����������ก�$�)*�����ก�� �����'� 7&���S��������� "�)-'ก����$21�� 1�&���������" 

13.2. �)�-)7�ก����$��)��L��� : ����' 

13.3. �)�-)7�ก��
��&��������� :  

���=1�&����������'�)�-)�'��	
�����'����1�&������������ �����'� �������������กk&����������&��ก���+�,��	����&��ก���+�, 

���'�)-'ก��
��&��������� ����'�  

(ก) ���
����	�����$
�� �	�������1�� %���
��&�������������������'��%���ก�������	�$'��&��������� 7�ก�8'�'������$
��
��������S����7.�$�)ก��ก�������f�ก�$$�)*�����ก�� �����$
���	����ก��ก����	��'��7� %��� 7.�$�)ก��ก�������f� ��	�1��
�������	�$'��&���������+���� %���
��&���������  

(�) 7�ก��
��&��������� ���
��26����S����=1�&�����������	�9�$�  �-����� �	��������$�����	�%������	.�.� $���
�����.ก�� $���+��ก�����d�)��&ก)� &�1���ก����������1����������.ก�� ��	���=1�&���� �������	�9��)�)$�  �
�	����������ก����%� �O�'�����=6�ก���%��)�)ก���7��������)�)$�  ����� �.�� &����1���$��� &����1���$�%����
ก�	�%�ก�� ��	&����1�$�) 8&,��-)����)�)$�  ����� ���$�)*�����ก��&�1�������$����ก�����&�1���$21�� 1�&���������    

( ) ���
��&����������	������'� ��-�����'��ก��
��&��������� ���������'�����	�$'��&���������ก%�&�� ��	
&�����ก�'�����	�$'��&��������������$ ��-�����'��ก��
��&������������� ����	�$'��&����������	�����$ 
7$���M���$��)���	7$ก%�ก�$9�*' +����&��กd��ก����$ %���
��&����������ก����
����	�����$
�������S�&��กd��  

(�) �����'� �)�-)������=1�&����������	�ก)��6�� &�����ก�'�����	�$'��&������������$���6ก������ก��
��&������������      
���
����	�����$
��7��	�$'�����=1�&��������������������� 
������	�$'��&����������	��ก��	������&����1���$���
�)�-)7�&���������������*8'�, �ก����
����	�����$
��9��7� 15 �����$����������=����ก����'�����	�$'��&���������
�����$ %���
��&���������+������ก��� �$=�������'�ก%�&��  

13.4. ����%�ก��ก��
��&��������� :  

1. $�)*�����ก��&�1�����	�$'�����=1�&����������	�R)��-ก��
��&��������� 7�ก�8'�'�ก��=1�&������������$�  �7�&�1�
ก����$�  ���'��ก��7��ก)�����%�ก��ก��=1�&��������������	ก�4 8	ก���ก��ก%�ก�$������� ��1��� &��ก�ก8N,�ก'���ก�$
����%�ก��ก��=1�&���������7�ก����������	&����'����$�)*�����ก�� 

2.  $�)*�����ก��&�1�����	�$'��&����������������)�-)�'��	�R)��-ก�����	�$'��ก��
��&��������� ���������7�Q &�ก
ก��
��&������������ก���� ����%�7&�$�)*�����ก����	&�1�ก�����9��7��ก�����ก���' �����'������กk&���  ���
��'�������9�*' &�1� �����'����1�� Q �'��ก'�������ก�$กk&��� Foreign Account Tax Compliance Act (�FATCA�) ��	
&�1�กk&����1������7���	������	��4�'��'��ก*8	��'��ก�� 
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13.5. �)�-)7�ก������)�+1���ก����+)����)�
 ��ก�����ก�������&�1��ก����)-'���ก�� :  

���=1�&����������'�)�-)����)�+1���%�ก���ก����+)����)�
 ��ก��&�1��ก����)-'ก�����ก�� 
��$�)*�����ก���	�%�ก�� �ก���
�+)����)�
 ��ก�� �����'� ��S���������  ��)-'ก���ก���
 ��ก��&�1��ก����)-'ก�����ก��� 

7�ก�8'�'�$�  �7�&�1�ก����$�  ���'��ก��7�=1�&����������ก)�ก���&�6��7��������%����&����������'��%�&�����������
����&�� $�)*�����ก��&�1�$�)*��&��ก���+�,�'���S��������$�O.'�$$�����f����.1�����=1�&��������� (omnibus account) �	���
��$ 	�����'�����$�  �&�1�ก����$�  ���'��ก������7������'��ก)�ก���&�6��7��������%����&����������'��%�&�����������
����&�� �����'� ������� 8	ก���ก�� ก .� .� . &�1��%���ก��� 8	ก���ก�� ก .� .� .��	ก�4ก%�&����S�������1�� &�1�������)
�&M�.�$ �ก����&�1��������7&��%���)�ก����S�������1�����  

13.6. �)�-)7�ก�������$��)� 1���1����)ก
 ��ก�� :  

���=1�&����������'�)�-)�'��	�����$��)� 1�&�กก�����������)ก�� 
��$�)*�����ก���	���7&��'���.%��	$�O.'�'��%���ก���
 8	ก���ก�� ก.�.�.�&M�.�$��S����.%��	$�O.'
���	����%���)�ก�����&��ก�ก8N,��	�)-'ก���'��	$�7����  �ก��.%��	$�O.'
ก�����$�)*�����ก��&�1�������$����ก�����&�1���$21�� 1�&��������� ��	�)-'ก���5�'����)� 1�7&��ก����=1�&�����������1����)ก

 ��ก��� 

13.7. �)�-)��	
�.�,�1�� Q :  

�)�-)7�ก�����'�����	�9����&��������� ��1�����ก&������������ก�������S���	�9��	$�.1�����=1� ���=1�&����������6�����'
�)�-)7�ก�������'�����	�9����&���������  

13.8. �1�� Q :  

���=1�&����������' �����$�)��%�ก���+'������ก)� ��&����������'�������7.��ก�$�)*�����ก��ก����������� �$ ก���'����=1�&����
������������ �����	�� ,7�ก��21��&�1������7�&������������ก���������'� ������7����7� Q 7&�=1�������=1�&���������
���ก���������$�'��	��ก+��������ก%�&��7������ก+��26�������
�������������	
�.�,�'������$ก������������ก$�)*�����ก��
ก��������
��.�$ ���=1�&����������'�)�-)��'�ก7&�$�)*�����ก��ก����������������	
�.�,��$�����	 1���)����������
�ก)���ก����������������ก���������'���=1� �����'� 7�ก�8'�'��'ก���$��.�)����&��������� �)�-)7�ก�������$��	
�.�,��$
���&�1�ก�� 1���)����������=1�&�������������	.�)�������S���������ก%�&�����&���������.�)����� Q ����  

14. ก�2��ก?�3���7�5
�ก��2?����8� 81����������� :  

14.1. ����$$�����ก��������)�-)7�&��������� :  

- ����$�O.'�����)�-)7�&��������� 

14.2. ��1�����7�ก����ก��ก��������)�-)7�&�����������	�	�	����ก�������$:  

(1) ����	�$'��&��������� �	�%���)�ก��$���6ก.1���������21��&���������7��	�$'�����=1�&��������� 26��7�ก�8'���=1�&����
������������ 2  ��6�����������ก)� 4  �=1�&�������������ก�� ����	�$'��&����������	$���6ก.1�����=1�&���������
�&���������S����=1�&�������������ก��7��	�$'�����=1�&��������� ��	�	=1����$�  ��'��'.1����ก7�7$� %���7.�$�)ก��
ก��������� ��S����7.��)�-)7�d��	���=1�&���������&�1������$��)��'������กก����� 1�&���������  

(2) ��1��$�)*�����ก��&�1�������$����ก�����&�1���$21�� 1��'�$�)*�����ก���������� �����$ %�����21��+������ก�����	ก�$ �'�
��$��8, �$=��� ��	�����$.%��	��)� ��21��&�����������ก�������21����'�$���� ����	�$'��&��������� �	��ก �����$�O.'
�����)�-)7�&���������� 7&��ก��������21��&���������9��7�����%�ก��21��&����������'�$�)*�����ก��&�1�������$����ก��
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���&�1���$21�� 1��'�$�)*�����ก���������� ����%����ก��21��&������������� 
���������21��&����������'&����'�����$����$�O.'
�����)�-)7�&������������������ ��������	�����$���O����ก$�)*�����ก��&�1�����	�$'��7&��%���)�ก����S������
�1�����   

$�)*�����ก��&�1�����	�$'��&��������� �����$&���7&�������$����ก�����&�1���$21�� 1��'�$�)*�����ก������������S�
����%���)�ก�����ก���������� &�6��  &�1�7&�������$����ก�����&�1���$21�� 1���S�����%���)�ก�����ก����7����$�)*��
���ก��&�1�����	�$'��   

(3) ก������21��&�������������������21���	��$��8,�����1�� %�����21��=�ก���� �$=��� ��	$�)*�����ก�������$��)� ��21��&����
�������	$�)*�����ก��&�1�����	�$'������%����ก���+1��������&���������7&��������21������ 
���)�-)������=1�&����
������	�ก)��6��&�����ก�'�����	�$'��&������������$���6ก������ก��21����� ��$���'���&���������������=1�&����
�����7������	�$'�����=1�&���������������������  

(4) ��1�����=1�&���������21����	&�1���� 1� ��	&�1���$���'���&�������������	 ���� ��	$�)*�����ก������%����ก��
���ก������$��8,���� ���=1�&����������'&����'��'��	�����%�����$�O.'�����)�-)7�&�����������$���6ก���ก��7&�������
��S��L���$���������� 
�������=�%���������������%�ก��=����ก����%�ก���'�$�)*�����ก��&�1�������$����ก�����&�1���$21��
 1��'�$�)*�����ก���������� �%����ก������ Q ��$��8,���� (7������%�ก�� 8 �'��%�ก����ก�&�����$�)*�����ก����	 8 
�=���'��)�������������$����ก�����&�1���$21�� 1��'�$�)*�����ก���������� ) ��������	�����$���O����ก$�)*�����ก��&�1�
����	�$'��7&��%���)�ก����S�������1�����   

(5) &�ก�ก)�ก�8'�'�������7�����$�O.'�����)�-)7�&�����������	������7��	�$'�����=1�&������������������������
�	�$'��&���������������ก�� $�)*�����ก����	����	�$'���	=1������������	��� ��&�1����&������������
ก������'����กR7��	�$'�����=1�&�������������������������	�$'��&��������� ��S�����������	�$'��������=1�
&����������'�=�ก������	��S��L���$��  

(6) ����	�$'��&����������	�%���)�ก����ก7$&����������ก����=1�&��������� �5+�	7�ก�8'�'�$�)*�����ก���&M��� ��
&�1����O��7&��%���)�ก����� ��������  

(7) &�ก���กR����)�+���7�����$�O.'�����)�-)7�&��������� ��	/&�1�������ก��=1�&��������� ���=1�&���������
�	�����%�ก����ก��������)�+��� 9��7� 15 �����$����������=����ก����'������$����$�O.'�����)�-)7�&�����������	/
&�1�������ก��=1�&��������� 

��1������1�� Q  

&��กd�������)�-)7�&���������  

(1) ����	�$'��&��������� �	�%���)�ก��$���6ก.1���������21��&���������7��	�$'�����=1�&��������� 26��7�ก�8'���=1�&����
������������ 2  ��6�����������ก)� 4  �=1�&�������������ก�� ����	�$'��&����������	 $���6ก.1�����=1�&���������
�&���������S����=1�&�������������ก��7��	�$'�����=1�&��������� ��	�	=1����$�  ��'��'.1����ก7�7$� %���7.�$�)ก��
ก�������f�� ��S����7.��)�-)7�d��	���=1�&���������&�1������$��)��'������กก����� 1�&���������  

(2) 7�ก�8'�'�&��กd�������)�-)7�&�����������S� �&����1���$����)�-)7�&���������� ����	�$'��&����������	��ก 
�&����1���$����)�-)7�&���������� ��ก �����'��'ก������21��&��������� �+1����S�ก���1�����%����&����������ก����=1�&����
����� ��	�	������&����1���$����)�-)7�&��������� +����7$�1����/7$���M���$��)�/7$ก%�ก�$9�*' (=���') �ก��������21��&�1�
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���=1�&���������
��������*8'�,&�1�7&�������$����ก�����&�1���$21�� 1�&�����������S������$7&� 9��7� 15 �����$���
����)������	�	����ก���������&��������� ������ก  

�����'� $�)*�����ก���	=1������� ��&�1����&��������� �'����กR7��	�$'�����=1�&�����������	7�&����1���$����)�-)
7�&����������'�����	�$'��&���������������7&����=1�&���������5$�$��������S����ก���'���S��L���$����	=�ก����  

(3) ����	�$'��&����������	�%���)�ก����ก7$&����������ก����=1�&��������� �5+�	7�ก�8'�'����=1�&���� ���������
��7&�$�)*�����ก����ก7$&��������� �+1���%���7.���S�&��ก��	ก��7�ก�����)��.1����ก�=�$�� ก����)�&�1�ก�8'+)�4*
�1��Q �����'� 7�ก����ก7$&�����������กก�8'�	ก�	�%���1��$�)*�����ก���&M��� �� �������� 
���'�����������'�  

(ก) ���=1�&���������ก��ก %���7&���ก7$&��������� 26������$�����ก����	�$'��&���������  

(�) ���=1�&����������1�� %���7&���ก7$&��������� +����.%��	 ��-�����'��ก����ก7$&����������������	�$'��
&���������  

( ) ����	�$'��&����������	�%���)�ก����ก7$&��������� �ก����=1�&�������������%����&����������'����=1�&����
�����ก��ก7� %���7&���ก7$&��������� �%�&��$ก�8'�'����=1�&���������ก��ก�%����&���������7� %���7&���ก
7$&��������� ��กก����%����&����������'����กR7����ก���'�$���6ก
������	�$'��&��������� $�)*�����ก��
�	=1�������=1�&�����������	�� ,�	7&���ก7$&����������%�&��$&����������%���������'����กR7����ก���'�
$���6ก
������	�$'��&�������������  

(�) 7$&����������'�$�)*�����ก����ก�ก����=1�&��������� �	�'���ก������'� 8	ก���ก�� ก.�.�. ��	ก�4ก%�&�� 
26���	�	$�.1�����=1�&��������� ��	7�7$&����������	�����'����1�.1��ก���ก������'�%�����������ก+��$�)*��
���ก����	��	��$����%� �O &�1�����1�.1������	�$'��&���������&�1�7.�� �1�����ก���	��$ &�1�
���)-'�1��7�
����'�กk&����������&��ก���+�,��	����&��ก���+�,�	���O��7&��%���� �6��	=1����7$&���������=�ก������	�'
����$��8,���กk&���  

(�) ���=1�&����������'��'7$&��������� &�ก�	��� 1�&����������%�������ก�����	�����%�7$&����������������$
 1��ก�����	�$'��&����������+1��
��&������������������	$$���7$&��������� (Scripless) ก��� �6��	��� 1�
&������������ก�������  

(4) ����	�$'��&����������	�%���)�ก��7&��'ก����ก��	������ �������ก��=1�&���������� 26�������$ก�����$�������ก��
7&���S��L���$�������������S����&ก��1�� 
���)-'ก��7�Q �+1��7&������������$���������ก����7�.�������'��&��	�� �.�� 
������*8'�, &�1������&����)��M ����)ก�, (E-mail) ��S���� �ก����=1�&����������'��'.1�����กR7��	�$'��&��������� 
8 ����'���ก���������ก���� 

(5) &�ก���กR����)�+���7�&����1���$����)�-)7�&�����������	/&�1�������ก��=1�&��������� ���=1�&����������	����
�%�ก����ก��������)�+��� 9��7� 15 �����$����������=����ก����'������$&����1���$����)�-)7�&�����������	/ &�1�
������ก��=1�&���������  

(6)  $�)*�����ก����	&�1�����	�$'���������)�-)�'��	���'�������$$���&��กd�������)�-)7�&�����������ก����$�O.'
�����)�-)7�&��������� (Fund Book) ��S�&����1���$����)�-)7�&��������� &�1�����$$�1���'��%���ก��� 8	ก���ก�� 
ก.�.�. ���O�� &�1��&M�.�$7&��%���)�ก����� 
��$�)*�����ก���	�f���	ก�4����&��� 7 ��� ก���������'������� �'��'��%�
ก����ก�&�����$�)*�����ก����	 8 �=���'��)�������������$����ก�����&�1���$21�� 1��'�$�)*�����ก����������  
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��	7�ก�8'�'��ก)��&��ก��8,5�ก�5)� &�1��ก)��&������%���S���	�� �� $�)*�����ก����	&�1�����	�$'���������)�-)�'�
�	7.�����$$���&��กd�������)�-)7�&����������'�+)���8��&M��� ����	�&��	��ก�$�=��ก��8,7��8	���� 
���	
��S��+1����	
�.�,���ก�������	���=1�&�����������S��%� �O 
�����=1������S�ก���ก���
 ��ก�� ��	���=1������S�ก��
�%���)�ก���'��)�����ก����	��'��
 ��ก�� 
��7�ก�8'���ก����$�)*�����ก���	�f���	ก�4�'��'��%�ก����ก�&�����$�)*��
���ก����	 8 �=���'��)�������������$����ก�����&�1���$21�� 1��'�$�)*�����ก���������� 
�����.�ก.��  

��	��1��$�)*�����ก����	&�1�����	�$'�����'�������$$���&��กd�������)�-)7�&��������� 7&�=1����&��กd������
�)�-)7�&�������������$$�'�7.�7��8	���� ��S�&��กd�������)�-)7�&������������ &��กd�������)�-)7�&���������
����$$��)� 

(7)   $�)*�����ก����	&�1�����	�$'���������)�-)�'��	���'����������$������1�����7�ก����ก&��กd�������)�-)7�&����
�������	�	�	����ก�������$ �+1����	
�.�,�ก�ก�����
����� &�1��+1���ก��������	
�.�,������=1�&��������� &�1�
�+1���%���� ����	��ก7&��ก����=1�&���������7���� �  
�����=1������S�ก���R)$��)�)�����ก����	��'��
 ��ก��
ก����� ��	���=1���S�ก���ก���
 ��ก��  

$�)*�����ก��ก���������	����%�&��กd�������)�-)7�&���������7&��ก����=1�&��������� �+1��7&�  ���=1�&��������������=7.�
�����)����$�)*�����ก��ก����������	$�  ��1����� 

7�ก�8'�'����=1�&����������%���S�����7.�7$&��������� $�)*�����ก��ก����������������%�7$&�����������$7&��ก����=1�&����
�����  

15. กD����
��� �8 
ก�2 ?�3�9�0D�ก��1�ก�20���
�8��}�G�?ก�G;9L������������ :  

����' 

16. �8 
ก�2	D�23
�8��2���2�=�>�8���/�1�9?ก�G;9L������������ :  

&�ก�'ก���)����.%��	&�'�&�1��'+��)ก��8,��������ก�������&��&�'�&�1���ก&�'�����)�-)��'�ก�������ก���������	��������=
.%��	&�'���� $�)*�����ก���	��$.%��	&�'��������+�,�)��1�������'���S�&��ก��	ก����	�)7.�&��ก��	ก���+1��ก�������������	ก�4
 8	ก���ก�� ก.�.�. �������&��ก�ก8N,��	�)-'ก��7�ก�����ก��ก��������7�ก�8'�'������ก�������&��&�'�&�1���ก&�'����
�)�-)��'�ก�����)����.%��	&�'� ����'�  

16.1 ก�8'�'�$�)*�����ก�����$���6ก��� ���������&��&�'�&�1��)�-)��'�ก�������ก����������S�4���,  

16.1.1 ��1���'ก��$���6ก��� ���������&��&�'�&�1��)�-)��'�ก������S�4���, ���=1�&�����������ก����'��'.1������7��	�$'�����=1�
&��������� 8 ����'�$�)*�����ก�����$���6ก��� ���������&��&�'�&�1��)�-)��'�ก������S�4���,��S� ����'�)�-)7���)�������-)
��ก���+�,�)��'������กก����$.%��	&�'�  

16.1.2 ��1�������$���+�,�)�����กก����$.%��	&�'� $�)*�����ก���	����%����+�,�)����ก������	��)�������-)��ก���+�,�)��'����
��กก����$.%��	&�'� ����� %���8��� �����+�,�)����-)���ก�������� ��	�	�%�&�������+�,�)��'������กก����$
.%��	&�'�7�
�ก����ก�'������=ก�	�%����
�� %��6�=6���	
�.�,������=1�&�����������S��%� �O �������ก�8'�'����=1�
&����������'��'�)�-)7���)�������-)��ก���+�,�)��'������กก����$.%��	&�'��ก����$.%��	&�'��������+�,�)����ก�������
��)� �����'� ���&��ก�ก8N,��	�)-'ก���'���� �$�)*�����ก�������ก%�&��
�������$ ����&M�.�$��ก�%���ก���
 8	ก���ก�� ก.�.�.  
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7��	&�����'�$�)*�����ก�������������=�%�&�������+�,�)��'������กก����$.%��	&�'� $�)*�����ก��������&�
����	
�.�,��ก���+�,�)�������� ��	7�ก�8'�'��' ��7.�����7�ก��$�)&�����+�,�)� $�)*�����ก���	������ก��)��%����
������&�1�����	
�.�,�'������กก��$�)&�����+�,�)�����  

16.1.3   ��1���'��)�������-)��ก���+�,�)��'������กก����$.%��	&�'��������+�,�)��1��7�����	 ���� $�)*�����ก���	�5�'����)�������-)
��ก���+�,�)��'������กก����$.%��	&�'� 1�7&��ก����=1�&����������'��'�)�-)7���)�������-)����9��7� 45 �����$����������=��
��ก����'��'��)�������-) ��	�	��������	��'���ก'���ก�$ก���5�'����)� 1�������%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. 9��7� 
15 ����%�ก����$����������=����ก����'�$�)*�����ก������5�'����)� 1� ��������%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. �	�������
�	�	����ก���5�'����)� 1���S�������1��  

7�ก���5�'����)� 1�����	 ���������� 16.1.3 &�ก$�)*�����ก���'�&��������7&��&M���� ��)�������-)��ก���+�,�)��'����
��กก����$.%��	&�'���� ���ก�$9��	 ��7.�����7�ก���5�'����)� 1�7&��ก����=1�&��������� $�)*�����ก������%���)�������-)
���ก�������������7�
�ก����ก�'�ก���5�'����)� 1�7&��ก����=1�&����������	 ���ก�$9��	 ��7.�����กM��� �����'� &�ก����'
ก���%�&�������+�,�)��'������กก����$.%��	&�'��� �$=������� ��	���กR�����)�������-)������� ���ก�$9��	 ��7.�����
7�ก���5�'����)� 1� $�)*�����ก������%���)�������-)���ก��������� %���8��S���� �����+�,�)����-)���ก��������กM
��� 

16.1.4 ��1���'ก��$���6ก��� ���������&��&�'�&�1��)�-)��'�ก������S�4���,���� ��������กR���ก�������������$.%��	&�'����
�������&��&�'�&�1��)�-)��'�ก�������ก������S���)� $�)*�����ก���	�R)$��)��� ���7���� 16.1.3 
�����
��  

16.2 ก�8'�'�$�)*�����ก��������$���6ก��� ���������&��&�'�&�1��)�-)��'�ก�������ก����������S�4���,  

16.2.1 ก���ก����$.%��	&�'��������+�,�)��1���'��)7.�&��ก��	ก��7�����	 ���� $�)*�����ก���	���������$ ����&M�.�$��ก���=1�
&���������
����)��'��������ก26�� )�����%����&������������ก���ก)�ก6��&�6������%����&����������'��%�&����
�����������&�� &�1������$ ����&M�.�$��ก�����������	
�.�, 
�������������	
�.�,���������$��	����
 ����&M�+�����&�������7��8	����ก����$.%��	&�'��������+�,�)����ก������S���	
�.�,������=1�&�����������กก���
ก��=1�&�1��'���26���������&��&�'�&�1��)�-)��'�ก��������  

7�ก���� ����&M�.�$��ก���=1�&���������&�1������������	
�.�,������ &�6�� $�)*�����ก���	�	$�����	��'��
�ก'���ก�$���+�,�)��'�ก���������	�����กก����$.%��	&�'� ��� ��������+�,�)� ��	��8ก�� ��7.����� +�����&����
��	 ����%���S�7�ก����$.%��	&�'�  

16.2.2   ��1�������$���+�,�)�����กก����$.%��	&�'� $�)*�����ก���	�%����+�,�)����ก��������� %���8��� �����+�,�)����-)
���ก��������
���	ก%�&���� ����+�,�)������+1��7.�7�ก�� %���8��� �����+�,�)����-)���ก�����������
&��ก�ก8N,��	�)-'ก���'���� �$�)*�����ก�������ก%�&��
�������$ ����&M�.�$��ก�%���ก��� 8	ก���ก�� 
ก.�.�. ��	�	�%���)�ก��ก�$���+�,�)����ก��������'�  

(1) ก�8'��S����+�,�)���	�9��'�ก�������������=�����7�&�1��'������ $�)*�����ก������'���26�����+�,�)����ก����
������+1����S����+�,�)����ก��������กM���  

(2) ก�8'��S����+�,�)���	�9��'�ก����������������=�����7�&�1��'������ $�)*�����ก���	�%�&�������+�,�)�
���ก����7�
�ก����ก�'������=ก�	�%����
�� %��6�=6���	
�.�,������=1�&�����������S��%� �O ��	7��	&����
�'�$�)*�����ก�������������=�%�&�������+�,�)����ก���� $�)*�����ก��������&�����	
�.�,��ก���+�,�)�
���ก����  
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7�ก�8'�'��' ��7.�����7�ก��$�)&�����+�,�)� $�)*�����ก���	������ก���+�,�)����ก�������� 

16.3 ก�8'�'��'+��)ก��8,��������ก�������&��&�'�&�1���ก&�'�����)�-)��'�ก�����	��������=.%��	&�'���� $�)*�����ก���	
�%���)�ก��7&����=1�&�����������ก����'��'.1������7��	�$'�����=1�&��������� 8 ����'��'+��)ก��8,��������ก�������&��&�'�&�1�
��ก&�'�����)�-)��'�ก�����	��������=.%��	&�'���� ��S�����'�)�-)7���)�������-)��ก���+�,�)��1���'������กก����$.%��	&�'�กM��� 7�ก��
�%���)�������ก����$�)*�����ก����������%��������&��&�'�&�1��)�-)��'�ก������������� %���8��� �����+�,�)����-)���ก�����
���  

ก��.%��	��)�&�1����+�,�)��1��7&��ก����=1�&��������� $�)*�����ก��ก���������	.%��	7&��ก����=1�&����������'����กR.1�����
�	�$'�����=1�&��������� 8 �����'�ก%�&�� ��������  

17. ก�20���D��3
5
������������ ก�2T������������ ?�3�9�0D�ก��1�ก�2T������������ :  

$�)*�����ก��ก���������'&����'����7&��'�	�$'�����=1�&������������&��ก�ก8N,�'���ก�������� 125(5) �&��
+�	��.$�OO��)&��ก���+�,��	����&��ก���+�, +.4. 2535 

7&�����)*d�����ก�������	�$'��&���������=�ก���� ��	ก��.%��	��)�&�1����+�,�)��1�� �������ก��7&��)�-)&�1�ก���%�ก���)�-)
7�Q �ก����=1�&����������'����กR���.1��7������	�$'�����=1�&��������� &�ก���ก�	�%�������ก%�&��7������ก+��&�1����
กk&������� 7&�=1����$�)*�����ก��ก������������%���)�ก������%����&����'����� 
$�)*�����ก��ก��������&�1�����	�$'��&����������	�R)��-ก�����	�$'��ก��
����	ก���%��%�&��������� 7�ก�8'����' 
(ก) ก��
��&��������� 7�ก�8'�' ก��=1�&����������ก)�����%�ก��ก��=1�&��������������	ก�4 8	ก���ก��ก%�ก�$����

����������&��ก�ก8N,�ก' ��ก�$����%�ก��ก��=1� &���������7�ก����������	&����' ���$�)*�����ก�� 
(�) ก��
��&��������� 7�ก�8'��S�ก���������' �������������������' �)7.�������� ��	ก��
��&����������	�%�7&����=1�

&��������������S����������=�$�� �����������7&O�&�1�����'��)��������� ����' ก%�&��7�
 ��ก�����ก��ก�������� ����
�����S�ก��
��������ก 

( ) ก��
��&�1�ก���%��%�&��������� 7�ก�8'��S�ก���������+1��ก����'���.'+&�1�ก��������&����	�	��� 

18. �9�0D�ก��ก�2L������������: 

18.1 $�  �7�&�1�ก����$�  ���'��ก��7��	=1�&����������������ก)�&�6��7��������%����&����������'��%�&�����������
����&�����ก�������� 

18.2 ����%�ก��ก��=1�&��������������� 18.1  7&��'����ก�������7�ก�8'���������'� 

(1)  ก�8'�ก����7&�=1�&������������
������%�ก����������%�&��$���=1�&������������������'�    

(ก)  ก�����$%��&�M�$%���O�����.ก�� 

(�)  ก�������	ก����� � 

( )  ก�����ก������&��.��) 

(�)  ก�����$%��&�M�$%���O�&��.��) 

(�)  ก������%������'���.'+ 

(5)  ก���������+1���������������� 

(.)  ก�����������	��4�'��'��ก*8	��� (ก) =6� (5) 

(2)  ก������1��7��'��'��ก*8	�%������'��ก�$ก�������� (ก) =6� (5) 
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(�) �)�)$�  ��'���������6�����กk&��������ก�&�1���ก (ก) =6� (5) 26���������9��7��$�� �$������'�9�*'��)�����)�)
$�  � �.�� -�� ������)� ����&��ก���+�,�&����	��4��� ����)-) &�1���� ��S���� 

(O)  $�  ��1���'������$ก�����������ก�%���ก�����1���'�&���%���S���	�� �� 

(2)  ก�8'�ก����7&�
������ ����������ก��=1�&��������� &�1���1����S��������1����� 26������ก�ก�8'���������'� 

(ก)  ก�8'�'���S�ก��=1�&���������7�ก���������'�'��q
�������������7&O���	��������9�+ �����'������$ก��
����������ก$�)*�����ก�� ���=1�&������������
������%�ก���������  �����'� �5+�	7�.����	�	����������������
�	�$'��ก�����+�,�)���S�ก����������=6�����'� �$ก%�&��&�6���P��$�������'���)��21�����&������������
ก���������'�'��q���ก����7�������� 

(�)  ก�8'���ก���������'��'ก���$��.�)�&���������������������	
�.�,��$����'����=1�&����������	�����$
��กก�������7�&��������� ���=1�&������������=1�&����������ก)�����%�ก��ก��=1�&��������������� 
18.1  �������ก)���������'��	$����7�
 ��ก��  �����'� ��1�������$ก�����������ก�%���ก�������&���%���S���	
�� �� 

( )  ก�8'�'��'�&���%���S���	�� ���1��7� ���=1�&������������=1�&����������ก)�����%�ก��ก��=1�&������������
��� 18.1  ����������ก)������	&���)$����%����&����������'��%�&���������������&��  
�������$ก���������
��ก�%���ก���  �����'� 7�ก������������ก���� 7&��%���ก���+)���8�=6���	
�.�,
�����������=1�&���������
���ก�����������ก������S��%� �O 

18.3 ��1������ก'���ก�$�)�-)������=1�&���������ก�8'�'�=1�&����������ก)�����%�ก��ก��=1�&���������  

��1������ก'���ก�$�)�-)������=1�&���������ก�8'�'�=1�&����������ก)�����%�ก��ก��=1�&��������� ��S��������	ก�4
 8	ก���ก��ก%�ก�$������� ��1��� &��ก�ก8N,�ก'���ก�$����%�ก��ก��=1�&���������7�ก����������	&����'����$�)*�����ก�� 
���������'� 

(1)  $�)*�����ก��&�1�����	�$'�����=1�&����������	�R)��-ก��
��&��������� 7�ก�8'�'�ก��=1�&������������$�  �7�
&�1�ก����$�  ���'��ก��7��ก)�����%�ก��ก��=1�&��������� 

(2)  ก���%�ก���)�-)��$��)��L��� (=���') ������=1�&����������'��'���	�%� �O���������'� 

(ก)  $�  �7�&�1�ก����$�  ���'��ก��7��'�=1�&����������ก)�����%�ก��ก��=1�&��������� �	=�ก�%�ก���)�-)��$��)��L���
7������'�=1��ก)����� �������7�ก�8'���������'� 

1. ก���ก)��������ก��=1�&����������)����ก)���กก�����&������������+)����)� 

2. ก���ก)��������ก��=1�&�����������S�ก�8'����ก��������%�ก��ก��=1�&��������������	ก�4 8	ก���ก��
ก%�ก�$������� ��1��� &��ก�ก8N,�ก'���ก�$����%�ก��ก��=1�&���������7�ก����������	&����'����$�)*�����ก�� 

(�) $�)*�����ก���	�ก��)��L��������'�=�ก�%�ก���)�-)��� (ก) 7&���S���������������)�  

( ) 7��	&����ก���%���)�ก���+1���ก��)��L���7&���S���������������)� $�)*�����ก���	����%�$�O.'��	��ก��)��L�
���������ก������ก��ก���+�,�)��1�����ก��������
������%������ %���8��S���� �����+�,�)����ก�������� 

(3)  7�ก�8'�'�$�  �7�&�1�ก����$�  ���'��ก��7�=1�&����������ก)�����%�ก��ก��=1�&��������� $�)*�����ก���	�����$ 	���
��'�������'��ก)�ก���&�6��7��������%����&����������'��%�&���������������&�����ก�������� ��	7�ก�8'�'�ก�����
����'ก���$��.�)�&���������&�ก��S�ก������)���.�)�&��������� $�)*�����ก���	�����$ 	�����'�������'��ก)�ก���
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&�6��7��������%����&���������.�)����� �������.�)�&��������������'$�  �7�&�1�ก����$�  ���'��ก��7��+'�������'��
&�1�ก������'����S����=1�&���������.�)����� $�)*�����ก���	��$ 	�����'��������=1�&������������ก������M�����%����
�'�=1����� 

$�  �7�&�1�ก����$�  ���'��ก��7��	=1�&����������������ก)�&�6��7��������%����&����������'��%�&���������������&�����
ก�������� �ก����7�ก�8'��������ก���������	ก�4 8	ก���ก��ก%�ก�$������� ���������1���&��ก�ก8N,�ก'���ก�$����%�ก��
ก��=1�&���������7�ก����������	&����'����$�)*�����ก�� 

19. ���ก
กR[>?�3�8 
ก�21�ก�2��7!8���G;9L������������ :  

&��ก�ก8N,��	�)-'ก��7�ก������)������=1�&��������� ��	��$�� �$�����) �����'���	�%� �O���������'� 

(1)  ���ก%�&���ก'���ก�$&��ก�ก8N,��	�)-'ก������) 

(ก)  �)-'ก������) 
��ก�����&����1�����)��������=1�&���������  &�1��)-'ก���1���'�$�)*�����ก��ก%�&��
���	�)���	ก�4�'�
�%���ก������$�)*�����ก����	&�1���M��2�,���$�)*�����ก��  

(�)  $�)*�����ก��&�1�����	�$'���	ก%�&������f������	�$'�����=1�&����������+1��ก������) 

( )  �� ,��	.�� (=���') 7�ก�8'�'���S�ก������)
��ก�������	.�����=1�&��������� $�)*�����ก���	��������	��'���� ,
��	.��7�&����1��.)O��	.�� &�1������)-'7� Q �+1��7&����=1�&������������$ �.�� �)���	ก�4�'��%���ก������$�)*��
���ก����	&�1���M��2�,���$�)*�����ก�� 

(�)  ก�������$ 	�����'��������=1�&�������������&��7�$��ก�8' �.�� ก�8'�'����=1�&���������=1�&����������ก)�����%�ก��ก��=1�
&��������������	ก�4 8	ก���ก��ก%�ก�$��������������&��ก�ก8N,�ก'���ก�$����%�ก��ก��=1�&���������7�ก��������
��	&����'����$�)*�����ก�� 

(�)  �%������'���'�7.���S���) ��	�)-'ก����$��) 
����������������'���ก%�&�����������'� 

1.  7�ก�8'�'���S�ก������)�'��'��ก�	�$������=1�&���������������'����%� �O ���������$��)
����'��������ก������=1�
&���������26�� )�����%����&������������ก���ก)�ก6��&�6������%����&����������'��%�&���������������&�����

 ��ก�����ก��ก������������ 

2.  7�ก�8'�'�ก���������'ก���$��.�)�&�����������ก��S�&���.�)� �����'���ก%�&���ก'���ก�$ก������)���=1�&����
��������ก�����������ก�������&��ก�ก8N,�'���ก
����4���%������������ 117 �&��+�	��.$�OO��)
&��ก���+�,��	����&��ก���+�, +.4. 2535� 

(2)  ก���%���)�ก��7��'�
 ��ก�����ก��ก��������&�1�กk&���ก%�&��7&����������$��)������=1�&���������  &�ก$�)*��
���ก��ก������������%���)�ก����S��������)������=1�&����������'������$��
��.�$����  7&�=1�������=1�&�������������
����&M�.�$7&��%���)�ก�����ก������	�'����ก+�������) 

(3)  ��)������=1�&����������'�7&��%���)�ก��7������S�ก�����&�1�����ก�$&��ก�ก8N,�'�ก%�&��7�กk&��� 7&�=1������)������'�
�� 

ก���%���)�ก��7��'�
 ��ก�����ก��ก��������&�1�กk&���ก%�&��7&����������$��)������=1�&��������� &�ก$�)*�����ก��
ก������������%���)�ก���������)������=1�&����������'������$��
��.�$���� 7&�=1�������=1�&�����������������&M�.�$7&�
�%���)�ก�����ก������	�'����ก+�������) 

��)������=1�&����������'�7&��%���)�ก��7������S�ก�����&�1�����ก�$&��ก�ก8N,�'�ก%�&��7�กk&��� 7&�=1������)������'��� 
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7�ก�8'�'���S�ก������)�+1���ก��������ก+��7���1����'�ก�	�$����)�-)������=1�&���������������'����%� �O ���������$��)
����'��
������ก������=1�&���������26�� )�����%����&������������ก���ก)�ก6��&�6������%����&����������'��%�&���������������&��
���
 ��ก�����ก��ก������������ �������ก�8'�'�ก���������'ก���$��.�)�&��������� ก������)���=1�&���������������S���
���&��ก�ก8N,�+)����)� ���������'�����  

(1) 7�ก�8'�'���S�ก������)�'��'��ก�	�$������=1�&�����������ก.�)� 
������	.�)������$��ก�	�$������=1�&������������
����ก�� 7&������$��)���=1�&����������'�=1�&���������.�)��'������$��ก�	�$�ก)�ก6��&�6������%����&�������������	.�)�  

(2) 7�ก�8'�'���S�ก������)�'��'��ก�	�$�������	
�.�,������=1�&���������������ก�8'7�7&������$��)���=1�&����������'�=1�&����
������'������$��ก�	�$�ก)�ก6��&�6������%����&�������������	.�)� 

(3) 7�ก�8'�'���S�ก������)�'��'��ก�	�$������=1�&���������.�)�7�.�)�&�6�� 7&������$��)���=1�&���������.�)��'������$
��ก�	�$�ก)�ก6��&�6������%����&���������.�)����� 

20. �8 
ก�2?ก96�
=8/7
!87�9�G;ก=�� :  

ก���ก����+)����)�����7�����&�6����������ก+���'���S�������)-'ก���'�ก%�&�����7������ก+�� ��	�'���	�%� �O�'���S��������	
������&�1�����ก�$+�	��.$�OO��)&��ก���+�,��	����&��ก���+�, +.4. 2535 ������&��ก�ก8N,�'���ก
����4���%�������
กk&������ก���� 7&�=1���������ก+�������'��ก����+)����)������'����ก+�� ����OO� 

ก���ก����+)����)������ก+��7���1����'�ก�	�$����)�-)������=1�&���������������'����%� �O���������$��)
����'��������ก���       
���=1�&��������� �����'� ��1����'�ก�	�$����)�-)������=1�&���������������'����%� �O 7&����=6� ���ก%�&���ก'���ก�$����	
�.�,
��$�����	ก�� 1���)����7&��ก����=1�&��������� ��	��1����'������������	
�.�,�&M����ก�	�$����)�-)������=1�&���������
������'����%� �O 

ก���ก����+)����)������ก+��7���ก*8	���������'� 7&��'����ก+����1�������$ ����&M�.�$��ก�����������	
�.�, 
���������
�����$��)������=1�&��������� 

(ก) ��S�ก���ก����+)����)������ก+��7&��'���	�%� �O��� ����ก�$
 ��ก�����ก��ก���������'��ก����+)����)�
�������$��)
��
��'��������ก������=1�&���������&�1������$ ����&M�.�$��ก�%���ก��� &�1� 

(�) �����������	
�.�,���� ����&M����ก���ก����+)����)������ก+�������&��	�� �' ����%���S�&�1��� �� ��	���ก�	�$���
�)�-)������=1�&���������������'����%� �O 

ก���ก����+)����)������ก+��������ก�8'7� ����ก�	�%���S�&����1�������1�.1��
��$�  �����'�%�����������ก+��$�)*�����ก��
ก����������	�����������	
�.�, +����������	��$���$�)*�� (=���') 

$�)*�����ก��ก���������	���7&��'�����ก+����f������� 8 �'��%�ก����	��M$�2�,���$�)*�����ก��ก���������+1��7&����=1�&����
����������=��������� �����������������ก���ก����+)����)������ก+��+���������&������	 ����%���S�7&����=1�&���������
+����ก�$ก�������������	�%��P���ก�������� (�5+�	ก�8'���ก���������+1����������������)  

21. ก�223��5�9�=8=��T��ก235��ก�2���O�T!!���ก�2 :  

21.1. ก���	��$���+)+��
��ก�	$��ก�����O�
�����ก�� : �'  

21.2. ����	��'���+)����)� : 7�ก�8'�'�$�)*�����ก��ก��������no�nr�&�1�����R)$��)���&��ก�ก8N,�ก'���ก�$ก��������)7&��������
ก���������$$��S�ก�������� ��	ก��no�nr�&�1�ก������R)$��)����ก��7&��ก)� �����'�&���ก�ก��������&�1��������� $�)*��
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���ก��ก���������	�ก�����'���� �����'�&��
�����.�ก.��  
��7�ก�8'�'��ก)����+)+���	&����$�)*�����ก��ก����������	
�������� $�)*�����ก��ก���������)����7&��%����+)+���������ก��+)���8�������O�
�����ก�� 

�����'�  ก������������'ก����	ก��  ��� �����)����&�1���	ก������$��� 

22. ก�2
�8กก�����2�7 :  

22.1. ��1�����7�ก����)กก����� :  

$�)*�����ก���	�%���)�ก����)กก����� ��1�����กRก�8'���������'� 

22.1.1. &�ก���กR���ก������'��� ��&���������&�1��'���=1�&�����������S��%���� ����'�  

(1) ��� ��&����������'���������������&�����ก����� 
�� %���8������ ���'����������&��������� �����&�1�
����ก��� 50 ����$��7�����%�ก��7���	$�)*�����ก����	�� ,�	��)กก�����  

(2) �%�������=1�&��������������&�1�����ก��� 35 ���7�����%�ก��7�  
(3) ��1���'ก����� 1�&��������� 8 ���7����&�6���ก)�ก������7��������%����&����������'��%�&�����������

����&�� ���������=6�ก�8'�'���S�ก����� 1�&������������ก��������������)� ��	ก����� 1�&������������
ก��������&���������   

(4) �'������ก����� 1�&���������7�.����	�	����&������%�ก��21�����&���������7��)����ก�� )���S��%����
�ก)�ก������7��������%����&����������'��%�&���������������&�� ���������=6�ก�8'�'���S�ก����� 1�&����
��������ก��������������)� ��	ก����� 1�&������������ก��������&��������� 

22.1.2. ��1���%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ����7&�$�)*�����ก����)กก����� ��1�����ก$�)*�����ก��ก�	�%�ก��&�1������� 
ก�	�%�ก����ก��7&��ก)� �����'�&���ก�ก�����  

22.1.3. ��1�������$��)
����'��������ก������=1�&��������� 26�� )�����%����&������������ก���ก)�ก���ก6��&�6������%����
&����������'��%�&���������������&�����ก�����  

22.1.4. 7�ก�8'�'�$�)*�����ก����������=���ก��ก�����7&���S�������
�$��ก��������'�ก%�&�����7�
 ��ก�����ก��
ก�������� $�)*�����ก���������)�-)�'��	��)กก������+1����S�ก����ก*�����	
�.�,������=1�&��������� &�1�ก�8'
�'�9��	����ก��������'ก�����'�������������'��7&����������$�������������'�ก������	������' ������
���������%�7&�ก�������7�������	��4��� ����&��	��7�����R)$��) 

22.1.5.  ��1��ก����� �$ก%�&������
 ��ก�� 

22.1.6. �%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ����+)ก=��ก��������)7&����������	���ก��ก���������+1���������������� &�ก
���กRก�8'���������'� ������� 8	ก���ก�� ก.�.�. &�1��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�.��	ก�4ก%�&����S������
�1�� &�1�������)�&M�.�$ �ก����&�1��������7&��%���)�ก����S�������1����� 

(1) $�  �7�&�1�ก����$�  ���'��ก��7�=1�&������������ก��������7�ก��������&�6���ก)�ก���&�6��7�������
�%����&����������'��%�&���������������&�����ก������������ ���������������ก��������'��%���ก���
 8	ก���ก�� ก.�.�. ��	ก�4ก%�&�� 

(2) 7�ก�8'�'����กR+��)ก��8,���$�)*�����ก��ก���������%���)�ก��7�Q &�1�$�  �7�=1�&���������
������&M�
&�1��ก��ก�$$�  ��1�� �����S�ก���ก�f�&�1��%�+�����ก*8	�'������)�7�ก��=1�&������������$�  �7�&�1�
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ก����$�  ���'��ก��7��'���	�� ,�	=1�&����������ก)�ก���&�6��7��������%����&����������'��%�&�����������
����&�����ก���������+1���������������� 

22.1.7. �%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. �	�+)ก=��ก��������)7&����������	���ก��ก�������� 7�ก�8'�'��'�&����� �������
�������'ก��������� ���ก�� &�1�7.�ก���������+1�����������������+1��ก������&���	
�.�,��กก����������$�  �
&�1�ก����$�  �7���S�ก���5+�	 &�1��+1����S�� �1����1�7�ก��$�)&�����ก�����+�,�)�&�1�-��ก)����$�  �&�1�ก����
$�  �7� ��	�%���ก�������%���)�ก������7&�$�)*�����ก��ก��������&�1�$�  ��'��ก'��������%�ก��.'���� �����&���� 
�����M���)� ��	&��กd�� 9��7��	�	�����'��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ก%�&�� 26��7�ก�8'�'�����'ก��.'���� &�1�
.'�����������������+)����,&�1��%�7&��.1��������ก���������ก����������S�ก���������ก���������+1���������������������
�����)� ��	�%���ก�������7&�$�)*�����ก��ก���������%�ก���ก��� &�1��%���)�ก��7�Q 9��7��	�	�����'�ก%�&�� 
�+1��7&�ก���������'���������6��������S�ก���������+1��������������������������)���	$�)*�����ก��ก�����������
�����=�%���)�ก������'��%���ก���������� &�1��%���)�ก�����������������=�%�7&�ก����������S�ก���������+1��       
������������������������)� 

22.1.8. ก�8'�1��7��'�$�)*�����ก�������)�-)�'��	�%���)�ก����)ก
 ��ก��ก��������7�����	��'��
 ��ก�� 

22.1.9    7�ก�8'�'����กR�&�����������'�  �%���ก�������+)ก=��ก��������)7&����������	���ก��ก����������� 

(1)  �'ก���ก����+)����)�
 ��ก�����ก��ก��������&�1������ก+���	&�������=1�&���������ก�$$�)*�����ก��ก�����
����'����&�1�����ก�$กk&����������&��ก���+�,��	����&��ก���+�, ��������	ก�4 กk &�1� %������'���ก

����4���%�����&��กk&������ก���� 

(2)  �'ก���%�&����&���������
��$�)*�����ก��ก���������)����R)$��)&�1�����7&��'ก���R)$��)���&��ก�ก8N,
�ก'���ก�$ก���������&������������ก���������+1��������������������'�ก%�&��7���	ก�4 8	ก���ก��
ก%�ก�$��������������&��ก�ก8N,7�ก��������&�1���ก����&����1�.'�.����	ก���������&���������  

(3)  7�ก�8'�'���S�ก���������+1������������	�9��=�$�� &�ก���กR�����M���)�����'���=1�&������������ก��������
��S�$�  ��1��7��'��)7.�����������	�9��=�$������'��	$����7�
 ��ก�����ก��ก��������  

(4)  $�)*�����ก��ก������������R)$��)&�1���������=�%���)�ก����� %���������%���ก������&��ก�ก8N,�'�ก%�&��
7���	ก�4 8	ก���ก��ก%�ก�$��������������&��ก�ก8N,�ก'���ก�$����%�ก��ก��=1�&���������7�ก��������
��	&����'����$�)*�����ก��  

7�ก�8'�'�$�)*�����ก��ก��������=�ก�%���ก��������+)ก=��ก��������)7&����������	���ก��ก�������������� &�6�� 
&�ก����'ก���������&��������������������)����'ก�����	�$'��ก�������� 7&�$�)*�����ก��ก�������� 1���)� ��
���21��&�����������	����	
�.�,7� Q �'��ก)��6����ก��)����ก���� (=���') 7&��ก�������21��&���������9��7�&�6��
��1����$�������)������	�	����ก���������&������������� ���������������)� �����21��&��������� 
��7�ก�8'
�'�$�)*�����ก��ก����������������= 1���)� �����21����	����	
�.�, (=���') 7&��ก�������21��&������������9��7�
ก%�&���������ก���� 7&�$�)*�����ก��ก��������.%��	��ก�$'��7�����������%�ก��������	��M� �6������P��$�������'� �$
ก%�&���������� ��=6�����'�$�)*�����ก��ก��������.%��	��)��%�������ก������� �$=���  

7�ก�8'�'�$�)*�����ก��ก��������=�ก�%���ก��������+)ก=��ก��������)7&����������	���ก��ก��������9��&�����ก�'
ก�����	�$'��ก������������ 7&��%���)�ก��7&��'ก����)กก������������' 
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22.1.10   $�)*��&��ก���+�,�	��)กก�������� ��1���%���ก����' %�������)กก���������������� 128 &�1���1���%���ก����' %�����
�+)ก=��ก��������)7&��������ก�������������	ก�4 8	ก���ก��ก%�ก�$��������������&��ก�ก8N, ��1����� ��	
�)-'ก�����������	���ก��ก����� 

22.2. ก���%���)�ก�����$�)*�����ก�� ��1����)กก�������� :  

$�)*�����ก���	�%���)�ก����)กก����� ��1�����กRก�8'���������'� 

(1) ���)ก����$ %�����21����	 %�������� 1�&��������������������%�ก���'����กR�&����� 22.1.1.  

(2) ����7&����=1�&����������'��'.1������7��	�$'�����=1�&������������$
��������*8'�,���	�$'�� �������������S�&����1�
7&��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ���$���� �����'�9��7� 3 ����%�ก����$�������%�ก���'����กR�&����� 22.1.1.  

(3) �%�&����&��ก���+�,&�1����+�,�)��'��&�1��������ก�������f����ก����9��7� 5 ����%�ก����$�������%�ก���'����กR�&����� 
22.1.1.  �+1����$�����)������'������=ก�	�%�����+1��.%��	 ����� 1�&���������7&����=1�&���������
�����
����)  

(4) .%��	 ����� 1�&��������������������%������)��'���$��������� (3) 7&����=1�&���������9��7� 10 ����%�ก����$���
����%�ก���'����กR�&����� 22.1.1. ��	��1������%���)�ก��.%��	 ����� 1�&��������������	=1������S�ก����)กก�����
��f�����  

��1������%���)�ก����� (1) =6� (4) ���� &�ก�'&��ก���+�,&�1����+�,�)� ��&�1�������กก���%���)�ก����� (3) $�)*�����ก���	
�%���)�ก�������	ก�4 8	ก���ก��ก%�ก�$&��ก���+�,��	����&��ก���+�,�������&��ก�ก8N, ��1����� ��	�)-'ก��.%��	$�O.'
���ก��������  

7�ก�8'�'�$�)*�����ก�����$ก%�&��ก����)กก���������&��� $�)*�����ก���	�%���)�ก���+1����)กก��������������'�  

(1) ������S�&����1�7&������������	
�.�,��	�%���ก������$ ��	����7&�����&��ก���+�,���$7�ก�8'�'�&������������
ก��������������S�&��ก���+�,���	�$'��7�����&��ก���+�, �����'� ก��������)กก����������S������������ก���&������%�
ก�� 

(2) �%���)�ก�������)-'ก��7� Q �+1��7&����=1�&�����������	�����������������$��1������ก����ก��������)กก����������S�����
�������ก���&������%�ก�� �.�� ��	ก�47�&����1�+)�+,�������&������=)�� ��S���� ��	 

(3) �%�&�������+�,�)����ก���������+1����$�����S���)��� ��)�n�ก��	�9�ก�	�������� ��)�n�ก��	�9�������+�, ��	
��p���OO�7.���)��'��'ก%�&���	�	����7.���)� 1���1�����=�� 7&����M��)��ก��������)กก�������� 

7�ก�8'�'����กR���ก�������f��	�����%���)�ก���+1����)กก����������� �ก����)กก��������� 7&�$�)*�����ก�������$ก���ก����
��������R)$��)7���1������������'� 7�ก�8'�'� 8	ก���ก�� ก.�.�. &�1��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. �'��	ก�4�ก����+)����)� 
$�)*�����ก���	�%���)�ก��7&���S��������	ก�4�'��ก������� 

(1) ก������%���	������&����1�.'�.��7&��7&���S��L���$�������� ��)�-) &����'� ��	 �����$�)�.�$���$�)*�����ก��� &�ก
����'����กR�&�����&��ก�ก8N,���ก�����ก)��6��ก���&�1�7�����'� �$ก%�&������%�&�1�������&����1�.'�.�� &�1�$�)*��
���ก�������$���������ก�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. 7�ก�8'�'��'�&���%���S���	�� �� 

(2) ก������%���	������������ก������������� ��)�-) &����'� ��	 �����$�)�.�$���$�)*�����ก��� &�ก����'����กR�&��
���&��ก�ก8N,���ก�����ก)��6��ก���&�1�7�����'� �$ก%�&������%�&�1������������� 
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(3) ก������%�������+��,�
q�)
� ����.�� (portfolio duration) ������ ��)�-) &����'� ��	 �����$�)�.�$���$�)*�����ก��� 
��$�����������'����กR�&�����&��ก�ก8N,���ก���� ��	ก�����������������ก���� &�ก����'����กR�&�����&��ก�ก8N,
���ก�����ก)��6��ก���&�1�7�����'� �$ก%�&�������������� 

(4) ก������%�������ก������������� ��)�-) &����'� ��	 �����$�)�.�$���$�)*�����ก��� ��$�����������'����กR�&�����
&��ก�ก8N,���ก���� ��	ก�����������������ก���� &�ก����'����กR�&�����&��ก�ก8N,���ก�����ก)��6��ก���&�1�7�����'�
 �$ก%�&�������������� 

(5) ก������%���	�������������+1������������������ ��)�-) &����'� ��	 �����$�)�.�$���$�)*�����ก��� &�ก����'�
���กR�&��ก��8,���&��ก�ก8N,���ก�����ก)��6��ก���&�1�7�����'� �$ก%�&������%�&�1������������� 

(6) ก�� %���8��� �����+�,�)����-) ��� ��&��������� �� ����&��������� ��	�� ���$21�� 1�&��������� ������ 
��)-'ก�� %���8 ก%�&������7�ก�� %���8��	ก����	ก�4��� �����+�,�)����-) ��� ��&��������� ��	�� �&����
������ ��$�����������'����กR�&�����&��ก�ก8N,���ก���� ��	ก����	ก�4��� ����	�� ����ก���������� ��)-'ก��
 %���8 ก%�&������7�ก�� %���8��	ก����	ก�4��� �����+�,�)����-) ��� ��&��������� ��	�� �&���������� 
��$�����������'����กR�&�����&��ก�ก8N,���ก���� 

23. ก�2	D�235�O	

7�/�
�8กก����� :  

��1������%���)�ก��������  �ก����)กก��������� �������กR�������'&��ก���+�,&�1����+�,�)� ��&�1����� $�)*�����ก���	�%���)�ก��
�����	ก�4 8	ก���ก�� ก.�.�. �������&��ก�ก8N, ��1�������	�)-'ก��.%��	$�O.'���ก�������� ��	���7&��'���.%��	$�O.'�'�
�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. �&M�.�$��S����.%��	$�O.' 
���	����%���)�ก��7&��'ก���%�&�������+�,�)���	 .%��	9��	&�'��)�
���ก����� ��	��ก������)� 1��ก����=1�&����������5�'������%����&����������'����กR7��	�$'�����=1�&��������� 8 �����)ก
ก����� �����'� ���&��ก�ก8N, ��1����� ��	�)-'ก���'� 8	ก���ก�� ก.�.� ��	ก�4ก%�&��  

�����'�  ��7.�������	 ����$���7�ก��.%��	$�O.'ก�����$�)*�����ก��&�1�������$����ก�����&�1���$21�� 1�&���������  $�)*��
���ก���	&�ก��ก���+�,�)����ก����� ��	��1��ก��.%��	$�O.'���M��)�� ���.%��	$�O.'�	�����	�$'����)กก�����ก�$�%���ก���
 8	ก���ก��  ก.�.�. ��	9��&���ก�����	�$'����)กก��������� &�ก���กR����'���+�,�)� � ������� ���.%��	$�O.'�	���ก��
��
���+�,�)����ก����7&��ก��S�ก����)�-)�����%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. 


 ��ก�����ก��ก���������'�����ก��������)��ก�%���ก��� &�1�����ก���ก����+)����)��������� 129 �&��+�	��.$�OO��)
&��ก���+�,��	����&��ก���+�, +.4. 2535 �'���$���������ก+���	&�������=1�&���������ก�$$�)*�����ก��ก�������� =1���S�����
&�6����������ก+���	&�������=1�&���������ก�$$�)*�����ก��ก�������� 


